



返回首页

您的位置: 首页 > 蓝黄经济

威海市一季度GDP总量517.36亿 同比增长8.8%

【字号大 中 小】【打印】【关闭】

2012-05-03 09:10:23

来源: 威海晚报

5月2日,记者从威海市统计局了解到,一季度威海市经济保持增长,但受国内外经济环境的影响,GDP、工业、投资、消费、出口等主要指标增速放缓。其中,一季度我市GDP总量为517.36亿元,按可比价计算,增长8.8%,比上年同期回落1.3个百分点。

从统计数据上看,一季度,威海市第一产业实现增加值17.66亿元,增长2.2%,比上年同期提高2.2个百分点。第二产业实现增加值314.02亿元,增长7.0%,比上年同期回落6.6个百分点;第二产业对经济增长的拉动作用偏低,主要是受规模以上工业增加值增速较低以及建筑业增加值下降影响。第三产业实现增加值185.68亿元,增长12.5%,比上年同期提高7.1个百分点,占GDP的比重为35.9%,比上年同期提高1.4个百分点。

威海市统计局工作人员表示,一季度,威海市农业生产形势良好,农林牧渔业稳定增长,一季度全市实现农林牧渔业总产值32.95亿元,按可比价计算增长2.4%,比上年同期提高了1.3个百分点;全市规模以上工业企业实现增加值282.57亿元,增长8.0%,增速比1~2月份提高了5.6个百分点,但增速比上年同期回落了2.7个百分点,比2011年全年回落了5.7个百分点,这表明,一季度我市工业生产形势整体趋好,但仍处于低位运行。

编辑 张瑞

相关新闻

盘古 新捜

新闻 6

搜索

"两区"要闻

更多>>

国家部委调研组在鲁调研 肯定黄三角建设工作

- · 山东: 黄河三角洲地区集中显现高效生态效应
- · 蓝黄文化产业规划解读: 文化消费也需"释放"

图说新闻

更多>>

媒体视角

更多>>

- [新华网]一个加拿大人笔下的青岛: 品牌之都
- [人民网]寿光菜博会高科技"种到"寻常百姓家
- [中国化工报]青岛橡胶谷成为投资热土

蓝色半岛

更多>>



- 潍坊高新区大力发展生物医药产业
- 青岛春参开始打捞 每斤120元
- 南海沙雕艺术节引来全国各地游客
- 青岛光谷软件园1.1区主体封顶 预计9月使用
- 国家批复海阳丁字湾用海规划 进入建设阶段
- 省海洋与渔业厅: 4月水产品价涨只有海参价跌

黄三角

更多>>



- 黄三角最大商品集散中心将现乐陵
- 东营: 加快天鹅湖旅游度假区建设
- · 山东黑牛: 正崛起的高端牛肉品牌
- 山东庆云红云高新区:种好"梧桐"引"金凤"
- 山东"全省种苗和花卉产业十大带头人"评出
- 垦利修建防渗渠配套灌排设施 荒碱地变良田

视觉山东

更多>>



日照:植物园郁金香引来八方客